
Curso da WebContinental Academia ensina a instalar Câmaras Frias
A dica vai para quem quer aprender uma nova profissão ou já é instalador e quer se aprimorar. Aprenda a dimensionar e a instalar corretamente câmaras frias, oferecendo um atendimento personalizado para seus clientes, com o curso que será ministrado pela WebConitinental Academia de 6 a 15 de novembro. 
O curso é direcionado a profissionais liberais, eletricistas, encanadores, instaladores de ar-condicionado e, também, para profissionais de outras áreas que desejam adquirir uma atividade e renda extra. A inscrição incui material didático e certificado ao final das 60 horas/aula.  
A WebContinental Academia é um Centro de Referência em treinamentos e capacitação nas áreas de climatização doméstica e comercial. Com mais de 23 anos de mercado, já formamos mais de 3.000 alunos, com índice de satisfação de 95%. Aqui você tem a oportunidade de ampliar seus conhecimentos e fazer parte de um grupo seleto de profissionais que faturam mais a cada ano. Saiba mais sobre o curso e faça sua inscrição via site [link para a landing page: https://conteudo.infoar.com.br/landing-page-academia-2021?fbclid=IwAR0W1a8ffINZZTVWMCF_ywQWZ6cmbRUXLMZ9mZlmA8u967ykowZgac9Wf0E] e whatsapp [link para whats: bit.ly/2VZBsMB]. E mude seu presente e seu futuro com conhecimento e uma nova atividade bem remunerada!
