Aprenda a dimensionar e instalar Câmaras Frias e entregue atendimento personalizado

O curso será ministrado de 6 a 15 de novembro (sábados), Post sobre o curso 
Aprenda a dimensionar e a instalar corretamente câmaras frias, oferecendo um atendimento personalizado para seus clientes.
🗓 06/11 a 15/01 (aulas aos sábados)
🕖 60 horas/aula
📌 Com Certificado
📘 Material didático incluso
➡ Pagamento em até 10x
O curso é para profissionais liberais, eletricistas, encanadores, instaladores de ar-condicionado. E também para profissionais de outras áreas que desejam adquirir uma renda extra.
📍 Local: Travessa Venezuela, 210 – Navegantes | Porto Alegre - RS.

obre como instalar câmara fria, especialmente câmaras frigorificas, saiba primeiramente que esses são equipamentos usados para manter baixas temperaturas de produtos que precisam de um resfriamento ou congelamento.
Assim, são equipamentos de grande porte e que devem ser tratados por meio de profissionais que realizem a efetuação da instalação e da manutenção da câmara fria de uma maneira segura para que não ocorra qualquer defeito nas funções.
Com isso, pode-se dizer que existem dois tipos de câmaras, as que são para produtos que são resfriados, os quais os protegem de temperaturas próximas de zero graus, e as câmaras de produtos congelados, que são temperaturas abaixo de zero graus.
Entenda mais sobre como instalar câmara fria
Sobre como instalar câmara fria, saiba ela tem a necessidade de ser muito bem-feita, onde os ambientes necessitam seguir critérios básicos, como ter uma ótima capacidade de armazenamento, ter uma instalação que seja capaz de não apenas receber como despachar produtos e ter um espaço interior de bom dimensionamento.
Quanto a instalação e ainda a manutenção da câmara fria, devido a necessidade de manter a temperatura interior abaixo da externa, se deve sempre respeitar todos os limites dos equipamentos da sua construção e de toda a sua operação.
Com isso, antes de instalar a câmara fria, é recomendado que se realize todo um planejamento operacional, e logo após uma definição de algumas soluções que se baseiam no ambiente, no equipamento e na sua manutenção, além de certos critérios econômicos.
Vale lembrar ainda, que é sempre muito buscado no que diz respeito a instalação da câmara fria, a redução de gastos com a energia elétrica, onde isso pode se conseguir por meio de diversos fatores, como:
· A escolha de alguns materiais adequados e que sejam construtivos;
· A preparação de um projeto muito bem definido;
· Um planejamento para a sua instalação e a sua supervisão;
· Os cuidados com a sua montagem;
· E, por fim, a escolha de um bom fornecedor.
Dessa forma, a instalação de uma câmara fria, como a câmara frigorifica, pode ser feito por empresas que sejam terceirizadas e por profissionais treinados e que saibam manusear os equipamentos.
Geralmente, o uso de profissionais em todo o processo de instalação da câmara fria sempre gera diversas vantagens em relação a segurança e no desempenho. Sendo assim, confira as vantagens abaixo:
· Na instalação, você pode ter a garantia do funcionamento do equipamento quando o mesmo irá ser instalado por um profissional capacitado, onde a maioria dos equipamentos que possuem defeitos ocorre por conta da má instalação.
· O tempo de vida útil do equipamento quando apresenta uma instalação de câmara fria realizada por profissionais, pode se estender de maneira em que se gere economia no investimento para outros equipamentos.
· A empresa que faz esse serviço de instalação de câmara fria sempre proporciona a garantia em casos de qualquer defeito em relação ao serviço.
· A contratação de uma empresa para lidar com esse tipo de processo de instalação de câmara fria proporciona muita tranquilidade em todo o processo, além de garantir maior segurança sobre o fato de que irá ser um serviço de qualidade.
Além ainda da saber como instalar a câmara fria, é preciso entender que a manutenção periódica é fundamental, pois garante a segurança de todos os funcionários operadores e que trabalham diariamente com esses equipamentos.
Outro fator importante é que a manutenção preventiva pode fazer com que alguns danos possam ser evitados aos equipamentos, tal fator que faz a exigência da compra de peças de reposição e de um tempo maior de desuso.
Com isso, um dos principais fatores que garantem a certeza de uma instalação correta da câmara fria se encontra na escolha de um fornecedor que seja de qualidade, e RR Refrigeração é uma empresa que apresenta uma experiência longa no mercado, buscando a modernização para oferecer o melhor.
Portanto, sobre como instalar câmara fria com toda segurança e qualidade em relação ao desemprenho dos serviços, a RR Refrigeração é especializada na instalação e ainda na manutenção, possuindo experiência e dedicação, onde os seus funcionários são altamente treinados para garantir os melhores serviços para a obtenção dos melhores resultados.
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